

2023 年 10 月

孤星行动: 资助仇恨的代价

违宪倡议的细分



孤星行动是什么?

孤星行动 (OLS) 是德克萨斯州一项违宪且致命的执法计划, 它浪费了州政府的重要资源, 将移民作为逮捕、监禁和驱逐的目标。该行动于 2021 年 3 月由德克萨斯州州长格雷格-阿博特 (Greg Abbott) 创建, 由近 [50 亿美元](#) 的州政府资金支持, 旨在将移民定罪并迅速驱逐出境, 其中许多人是为了在美国寻求安全。OLS 违反了《宪法》, 助长了种族貌相, 加剧了对有色人种的大规模监禁, 并助长了白人至上的言论, 这对所有德克萨斯人都是有害的。

孤星行动是如何实施的?

孤星行动非法将移民和有色人种定罪。 在孤星行动中, 得克萨斯州的执法人员和国民警卫队将边境社区军事化, 将黑人和棕色人种移民 (其中许多人是在合法行使寻求庇护的权利) 作为目标并将其逮捕, 指控他们非法侵入私人土地, 然后将这些移民关押在被任意改造成移民监狱的州立监狱中。这些州立监狱设施因其对被告的不人道条件而臭名昭著, 例如医疗服务不足、食物不卫生以及监狱工作人员的虐待。

OLS 建立了一个独立的刑事系统, 剥夺了移民的尊严、尊重及其宪法权利。 许多根据 OLS 实施的逮捕都是非法的--许多关于执法人员指示移民非法侵入私人财产, 随后却将其逮捕的报道就是证明。[移民被告还被迫在监狱中等待数周或数月](#), 然后才有机会与法官交谈或[解决对他们提出的虚假指控](#)。通常情况下, 移民甚至得不到关于其案件的基本信息, 也无法与律师联系。因此, 他们往往被迫认罪, 以换取从刑事拘留中释放。然而, 从刑事拘留中获释后, 移民往往会被立即移交给移民当局, 以进一步拘留和驱逐出境。

孤星行动的资金来源是什么?

OLS 滥用州资源。 自 2021 年以来, 州长阿博特已迫使州政府浪费了近 50 亿美元来资助 OLS。得克萨斯州甚至挪用了 10 亿美元的[联邦 COVID-19 救济援助](#)来资助 OLS 计划。阿博特从州机构中转移资金, [其中许多机构已经不堪重负](#), 资源不足, 预计到 2024 年底, 浪费在 OLS 上的资金将达到 [90 亿美元](#)。[OLS 社区的真正需求, 如学校、住房和医疗保健](#)。

孤星行动为什么是非法的?

根据美国宪法, 只有联邦政府才能制定和执行移民法律和政策。阿博特州长曾多次表示, 孤星行动的目的是锁定、逮捕、监禁和驱逐移民, 这违反了《宪法》的“至高无上”条款, 该条款禁止各州制定自己的移民执法政策。该条款禁止各州制定自己的移民执法政策。

自 2021 年以来, OLS 的违法行为有增无减。2023 年夏天, [州警察开始将家庭分开](#)。阿博特州长还在边境沿线安装了致命的铁丝网和河流浮标, 以阻止移民寻求庇护。[这些障碍物造成了大量人员伤亡](#)。联邦法官裁定浮标障碍不合法, 但阿博特州长一直在努力维持这些致命的障碍。

此外, 根据宪法规定, 刑事诉讼中的所有被告 (无论其法律地位如何) 都享有某些权利。然而, 在 OLS 下, 移民被告的许多权利, 如不拖延地进行刑事诉讼的权利和聘请律师的权利, 经常受到侵犯。

OLS 还违反了[《民权法案》](#), 因为它基于种族和民族血统故意针对黑人和棕色移民 (大多数为男性)。

孤星行动为什么对德州社区有害？

孤星行动扩大了监禁系统，破坏了保护社区免受整个刑事法律系统的伤害和虐待的努力。孤星行动“鼓励政府官员使用种族主义和反移民的语言，激励私刑和民兵组织对移民采取暴力行动。在许多边境地区，社区已经被军队和执法人员占领。[得克萨斯州的居民报告说，执法人员对他们进行种族貌相](#)，得克萨斯州州警造成的车祸死亡人数大幅增加。在其他地区，[居民们纷纷表示反对有害的浮标和铁丝网障碍](#)，因为它们正在危及他们和平的社区。

OLS 还浪费了得克萨斯州纳税人的钱。[OLS 每周耗费纳税人 250 万美元](#)，而得克萨斯人的合理需求却仍未得到满足。[得克萨斯州的立法者们继续提出极端的法案](#)，这些法案将使 OLS 的危害永久化，并增加得克萨斯州社区的浪费和危险。

孤星行动对得克萨斯州以外的社区有何影响？

如果不阻止孤星行动，它就会成为一个危险的先例，让其他反移民的州领导人制定违宪的、由州领导的移民执法计划，将有色人种作为目标，从而导致进一步歧视和伤害生活在这些州的所有人。[其他州的州长也滥用资源](#)派遣国民警卫队，进一步军事化和伤害得克萨斯州社区。

您如何加入阻止 "孤星行动 "的努力？

倡导者们正在国家、州和地方各级采取措施，保护在种族主义“孤星行动”计划下被捕的移民和有色人种。其中一些行动包括[对非法逮捕提出质疑](#)、提交联邦投诉以及[要求对 OLS 进行调查](#)。

无论您居住在得克萨斯州还是其他地方，您都可以通过[致电当地的要求调查](#)种族主义的 OLS 计划，或通过分享本网站及其他资源来打击有害的错误信息，从而支持这项重要工作。

欲了解更多有关如何参与正在进行的宣传工作的信息，请访问 endlonestar.com 或联系以下的负责人，ILRC 德州高级战略家 Carolina Canizales，电子邮件：ccanizales@ilrc.org，ILRC 政策律师兼战略家 Priscilla Olivarez，电子邮件：polivarez@ilrc.org。